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    ماشين حساب  

  

  

  چند عمل تقارن به دست مي آيد؟ C6از محور دوران  .1

  دوازده عمل. د   شش عمل. ج  دو عمل. ب   سه عمل. الف  

  كداميك از مولكول هاي زير داراي محور دوران مركب است؟ .2

 CO. د  H2O. ج  XeF4. ب  NF3. الف  

  (p=15) را معين كنيد؟ PF5گروه نقطه اي مولكول .3

 C2V. د  D5h. ج  C5V. ب  D3h. الف  

  كداميك از مولكول هاي زير داراي ممان دو قطبي الكتريكي دائمي است؟ .4

NO3. د  CO2. ج  H2O. ب  para-C6H4Cl2. الف  
- 

  ؟نيستكداميك از تقارن هاي زير متعلق به ترازهاي تبهگن  .5

 b1g. د  t1u. ج  t2g. ب  eg. الف  

  چه گروه نقطه اي را تشكيل مي دهد؟ Eو  4C3و  3C2مجموعه عناصر  .6

  O. د  Oh. ج  Td. ب  T. الف  

35در صورتي كه فراواني ايزوتوپ هاي  .7
Cl  37و

Cl  درصد باشد جرم اتمي نسبي كلر را محاسبه  23/24و  77/75به ترتيب

  كنيد؟

 96/70. د  48/35. ج  74/17. ب  84/35. الف  

  كدام رابطه ميان مختصات دكارتي و قطبي وجود دارد؟ .8

 x=rcosθθθθ. ب    X=rsinθθθθcosф. الف  

  y=rcosθθθθ. د    y=rsinθθθθcosф. ج  

  وجود دارد؟ m=0و L=0چه تعداد الكترون با  (Cu=29)در اتم مس  .9

  7. د  9. ج  8. ب  6. الف  

  مي باشد؟ 2در كداميك از توابع شعاعي اتم هيدروژن تعداد گره برابر  .10

 2p. د  4s. ج  3s. ب  3p. الف  
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        ماشين حساب      

 

  محاسبه نمائيد؟ 30با عدد اتمي  Znاتم  3dبار موثر هسته را روي الكترون اوربيتال  .11

 85/6. د  85/8. ج  05/10. ب  35/4. الف  

Tiجمله طيفي پايه براي يون  .12
  (Ti=22) كدام است؟+2

3. الف  
P  3. ب

F  1. ج
G  1. د

D 

  الكترو نخواهي در هالوژنها به كداميك از صورت زير است؟ .13

 F<CI>Br>ΙΙΙΙ. د  F<CI<Br<ΙΙΙΙ. ج  F<CI<Br>ΙΙΙΙ. ب  F>CI>Br>ΙΙΙΙ. الف  

NO در تشكيل .14
  ، كدام اوربيتال مولكولي الكترون از دست مي دهد؟Nاز  +

   *σ. د  σ. ج  ππππ. ب  *ππππ. الف  

 كداميك از مولكول هاي زير پارامغناطيس است؟ .15

N=7, O=8, C=6, F=9 

 N2. د   O2. ج  C2. ب  F2. الف  

N3)يون آزيد  .16
-
 ي ظرفيت با كداميك از مولكولهاي زير هم الكترون است؟از نظر الكترونها (

 CO2. د  H2S. ج  SO2. ب  NO2. الف  

الكترون ولت باشد الكترو نگاتيوتيه اتم  6/0و  6/13اولين يونش و الكترو نخواهي اتم هيدروژن به ترتيب ر انرژي هاي گا .17

  هيدروژن به روش موليكن چقدر است؟

 55/6. د  1/13. ج  1/7. ب  2/14. الف  

 كداميك از عبارات زير در مورد شكل فضايي آن صحيح است؟2PF3(CH3)در مولكول  .18

 دو هرمي مثلثي با دو اتم فلوئور محوري. ب  مثلثي با سه اتم فلوئور استواييدو هرمي . الف  

 دو هرمي مثلثي با دو اتم فلوئور استوايي. د  هرم مربع القاعده با يك اتم فلوئور در راس. ج  

 Be=4, Sn=50؟نمي باشدخطي  VSEPRكداميك از مولكولهاي زير طبق نظريه  .19

 BeCl2. د  SnCl2. ج  HCN. ب  CO2. الف  

  Br=35, Si=14, P=15كداميك از گونه هاي زير شكل هرم مربع القاعده دارد؟ .20

SiF5. ب  BrF5. الف  
SnCl5. ج  -

 PF5. د  -

  را دارد؟ Sدر متان هر اوربيتال هيبريدي چند درصد خصلت اوربيتال  .21

  ٪25. د  ٪45. ج  ٪35. ب  ٪75. الف  
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  ماشين حساب      

  

spكداميك از موارد زير فاقد هيبريداسيون  .22
3
d

  است؟ 2

SF5. ج  BrF5. ب  SF4. الف  
BrF4. د  -

-  

  را معين كنيد؟ B2H6هيبريداسيون بوردر  .23

SP. الف  
2
d   ب .SP

SP. ج  2
 SP. د  3

  باشد كدام آرايش حاصل مي شود؟ …ABABدر ساختارهاي انباشته هر گاه نظم لايه ها  .24

 (bcc)مكعب مركز پر . ب    (CCP)مكعب فشرده . الف  

  (hcp)فشرده  شش گوشه اي. د    (fcc)مكعب با وجوه پر . ج  

  كداميك از عناصر زير وقتي به سيليسيم خالص افزوده شود توليد مركز الكترون دهنده مي كند؟ .25

  منيزيم. د  ژرمانيوم. ج  فسفر. ب  آلومينيوم. الف  

  تعداد كاتيون ها و آنيون ها در هر سلول واحد با سيستم آنتي فلوئوريت به ترتيب كدام است؟ .26

  4و8. د  8و4. ج  1و2. ب  2و1. الف  

  انرژي شبكه بلور براي كدام يك از تركيبات يوني زير بيشتر است؟ .27

  LiF. د  LiCl. ج  LiBr. ب  LiΙΙΙΙ. الف  

در كدام يك از نسبت هاي شعاعي  .28
��

��
  مي رسد؟ 4د كوئورديناسيون به عد 

 155/0. د  225/0. ج  125/0. ب  452/0. الف  

  داراي چه ساختاري است؟CaTiO3 تركيب .29

  لايه اي. د  روتيل. ج  اسپينل. ب  پروسكيت. الف  

  در رابطه با ثابت مدلانگ كدام يك صحيح است؟ .30

  بستگي ندارد ارتباط بين نيروي الكترواستاتيك و آرايش فضايي يونهابه . الف  

 داردنبه شكل هندسي بلور بستگي . ب  

 دارد به باريونها بستگي. ج  

  مشابه است CsClو  NaClمقدار آن براي . د  

  كداميك از تركيبات زير نقطه جوش پايين تري دارد؟ .31

  كووالانسي شبكه اي. د  مولكولي. ج  فلزي. ب  يوني. الف  
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        ماشين حساب      

 

  ؟نمي باشداسيدهاي كداميك از كاتيونهاي زير جزو اسيدهاي نرم  .32

Cu. الف  
Na. ب  +

Hg. ج  +
Pd. د  +2

2+  

  كداميك از فلزات قليايي در اثر واكنش با اكسيژن پروكسيد توليد مي كند؟ .33

 Rb. د  K. ج  Li. ب  Na. الف  

  هيدروژن در تشكيل هيدريدهاي كووالانسي چه نقشي دارد؟ .34

 الكترون به اشتراك مي گذارد. ب    نمي كندشركت . الف  

 الكترون به دست مي آورد. د   الكترون از دست مي دهد. ج  

  كدام حالت اكسايش در گروه سوم از بالا به پائين پايدارتر مي شود؟ .35

  +4. د  +1. ج  +2. ب  +3. الف  

  

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com

